        Снятие с регистрационного учета по месту пребывания

Граждане считаются снятыми с регистрационного учета по месту пребывания в жилых помещениях, не являющихся их местом жительства, по истечении срока пребывания. 

Если граждане имеют намерение выбыть с места пребывания до истечения заявленного срока они обращаются к должностным лицам, ответственным за регистрацию (жилищно-эксплуатационных организаций государственного и муниципального жилищных фондов; жилищно-строительных и жилищных кооперативов; акционерных обществ и других коммерческих организаций; других государственных и муниципальных организаций и учреждений, имеющих жилищный фонд на праве хозяйственного ведения либо на праве оперативного управления), а при их отсутствии - к собственнику жилого помещения 

 предоставляет:

1. документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина Российской Федерации, паспорт гражданина СССР, до истечения срока его действия; паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации за пределами Российской федерации); 

2. заявление о снятии с регистрационного учета по месту пребывания произвольной формы;

3. свидетельство о регистрации по форме №3;

Должностные лица жилищных органов оформляют документы и в течение 3-х дней передают их в орган регистрационного учета

Орган регистрационного учета (территориальный пункт отдела УФМС) в течение 3-х дней со дня поступления документов рассматривает заявление о снятии с регистрационного учета по месту пребывания и принимает решение. 

 Результатом предоставления государственной услуги является снятие гражданина с регистрационного учета по месту пребывания. В свидетельстве о регистрации по месту пребывания по форме 3 проставляется отметка о снятии с регистрационного учета.
