ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ РОЖДЕНИЯ

Основанием для государственной регистрации рождения ребенка является:

1. медицинское свидетельство о рождении установленной формы, выданное медицинской организацией независимо от ее организационно-правовой формы, в которой проходили роды, или медицинской организацией, врач которой оказывал помощь при родах или  в которую обратилась мать после родов.

 2. медицинское свидетельство о рождении установленной формы, выданное частнопрактикующим врачом, при родах вне медицинской организации.

 3. заявление лица, присутствовавшего во время родов. 

 Заявление может быть сделано свидетелем, как в устной, так и в письменной форме. Если свидетель не может лично явиться в орган ЗАГС его подпись заявления о рождении ребенка данной женщиной должна быть удостоверена нотариусом. 

 4.  решение суда об установлении факта рождения данного ребенка данной женщиной если:

 • отсутствуют основания для государственной регистрации рождения ребенка до года. 

 • отсутствует медицинское свидетельство о рождении ребенка, которому исполнился 1 год и более.

Место государственной регистрации рождения.

Государственная регистрация рождения производится органом ЗАГС по месту рождения ребенка, по месту жительства родителей (одного из родителей)  или во Дворце торжественной регистрации рождений «Малютка».

 Если родители ребенка не имеют в Санкт-Петербурге постоянного места жительства, то регистрация рождения производится только по месту рождения ребенка или во Дворце «Малютка». По месту регистрации пребывания родителей (одного из родителей) ребенка государственная регистрация рождения не производится.

Заявление о рождении ребенка.

 Лица, имеющие право заявить о рождении ребенка:

 - родители (один из родителей) ребенка,

 - лицо, уполномоченное  родителями (одним из родителей) ребенка, 

 - должностное лицо медицинской организации, в которой находилась мать во время родов,

 - должностное лицо медицинской или иной  организации, в которой находится ребенок.

 При регистрации рождения, независимо от того, кто является заявителем, должны быть представлены следующие документы:

 • Документ, являющийся основанием для регистрации.

 • Документы, удостоверяющие личность родителей (одного из родителей);

 • Документ, удостоверяющий личность матери, не состоящей в браке, может быть не представлен только в том случае, если ее место нахождения неизвестно и с заявлением о государственной регистрации рождения ребенка в отдел ЗАГС обращается представитель родильного дома, или муниципального образования, или детского дома.  

 • Документ, являющийся основанием для записи сведений об отце: 

 - свидетельство о заключении брака;

 - свидетельство об установлении отцовства (если отец и мать ребёнка не состоят в браке между собой, им необходимо придти в орган ЗАГС вдвоём для установления отцовства).

 • Документ, удостоверяющий личность заявителя, а также  документ, подтверждающий его полномочия.

  Если заявителем является не родитель ребенка, а иное уполномоченное лицо, то документом, подтверждающим его полномочия, является письменное заявление родителей (одного из родителей). Такое заявление не требует какого-либо заверения. Кроме сведений о родителях (ФИО, дата и место рождения, гражданство, национальность, адрес проживания), а также фамилии, имени и отчества ребенка, в заявлении должна быть следующая фраза: ФИО, проживающий по адресу, уполномочен зарегистрировать рождение нашего ребенка и  получить документы о его рождении.      

